

看晚报 游浙江



老绍兴 醉江南
Vintage Shaoxing

老绍兴 醉江南

Vintage Shaoxing



绍兴市旅委官方微信



“好美诸暨”——西施故里清凉避暑游

进入盛夏,诸暨各主要景区避暑游的游客络绎不绝,避暑游随着气温热起来。



五泄全景

学生族成主力军

跟往年一样,清凉避暑仍然是这个季节的主题。五泄、汤江岩景区的自然山水及西施故里景区的人文景观,吸引了更多的“读万卷书,行万里路”学生族的喜爱。高考、中考的学生,同学结伴出游;家长携子出游;还有学校放假后的教师群,成为避暑游的主力军。记者从旅游部门了解到,“休闲避暑”产

游山玩水享清凉

盛夏时节,国家森林公园一五泄,森林植被繁茂,空气清新。夏季是一年当中负氧离子含量最高的季节,可谓“天然氧吧”。夏季来这里旅游,更能感受到山与水融合带来的乐趣。水,似乎从苍翠的山林中而来,顺着山溪蜿蜒,潺潺的流水一路相伴,夹带着树林绿色的味道,慢慢地、不断地围绕着身边流动,身上每个毛孔都会舒展开来,拼命地呼吸着这里绿色的一切;随着溪流,循着蝉声,隐秘在竹林深处去……傍晚坐在溪边聆听泉水叮咚、翠鸟鸣叫。夜观繁星明月,卧听松涛虫鸣……无论是荒野旅行,还是山野度假,都是亲近自然的好方式。

而最不容错过的是东龙潭边观瀑戏水,场面欢快、热闹。夏日的五泄瀑更加隽永婀娜,除了登山观瀑,散湿一丝清凉外,潭边浅滩戏水就是夏日五泄一种消暑寻乐的新方式。浅滩处,地势平坦,溪流清澈,鱼翔浅底。泡在溪水里可以玩打水枪,抓小鱼,也可捧起清凉的溪水,你来我往过泼水节,水花飞溅好清

品备受青睐,成为目前诸暨旅游市场的最大卖点。为了瞄准暑期旅游市场,诸暨旅游部门围绕孩子做足文章,把清凉避暑景点串成了一条线路,推出“夏日亲子假期行”系列产品,线路丰富、花样繁多,推动了暑期旅游市场。

当然还有水里、水边、山腰观战的,熟悉的和陌生的,欢声阵阵,在嬉闹声中,旅途的疲惫和暑气消失得无影无踪。

如果还不尽兴,你可以走进西源大峡谷,沿着V字形全长十公里的溯溪小道走进峡谷,清溪如韵,修竹夹道,古木苍翠。山谷间,悬崖峭壁,奇石幽洞;溪涧中,流泉飞瀑,溪水清澈,碧潭如镜;峡谷中有华东地区最大的楠木林,有数不尽的奇花异草、名树古藤、翩翩蝶舞,是江南难得一见的生态沟,游山玩水好地方。

汤江岩景区有天然地下大溶洞,空气湿润,凉爽宜人,天然凉风洞比市区温度低2至3度,吸引了众多游客前来避暑。汤江岩景区(全国青少年户外体育营地)——有华东地区最大的户外拓展集训基地,空中断桥、无间道、缅甸桥、高空滑索12个空中项目,6个地面项目和7个水上项目,这些项目可以让您从紧张的学习工作中暂时解脱出来,给你一种精神上的动力、勇气和信心。



西施故里旅游区鸬鹚湾水景

风景迷人好景致

城市喧闹,空气污浊,久居城市的人们愈发向往大自然。西施故里景区风景如画,空气清新,加上楼台、楼阁、曲折回廊,参差错落,将景区点缀得更加幽雅、恬美。站在浦阳江边,举目远眺,蓝天如洗、群山叠翠;放眼望去,一江碧水带来了一片清凉。沿着古色古香的木栈道,古朴清新;路边的青草野花随风飘动,一阵幽香随风而至,使劳碌的人们心旷神怡。夕阳西下,看着江面笼罩着晚霞。而西施故里的夜色越加撩人,皎洁的月光、昏黄的灯影与宁静的小桥、流水,将西施故里景区的一切都写入倒影,显得更加温情和柔美,那独具

匠心的美,是燥热夏夜不容错过的风景。

白塔湖湿地公园是浙江省最大的生态湿地。夏日的白塔湖风光旖旎,河渠纵横交错,水道曲折多变,堤岛迂回连环,湖光山色交相辉映,形成了舟移景异的水陆景观。紫薇岛、薰衣草岛、水生植物岛、爱心岛、芦苇荡……一个个独具江南风情的特色岛,是花的海洋,植物的世界。白塔湖也是鸟的天堂,已发现有100多种野生鸟类。在这里,带着孩子和大自然亲密接触,不失为度假的好方式。



白塔湖



汤江岩快乐拓展



汤江岩水上摩托